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Datum: 1. 10. 2024


ZADEVA:	POJASNILO 2 K RAZPISNI DOKUMENTACIJI ŠT. JPE-SPV-219/24 - Zamenjava energetskega transformatorja BFT08


1. Dne 30. 9. 2024 smo prejeli vprašanje potencialnega ponudnika z naslednjo vsebino:
»Pozdravljeni, zaradi priprave ponudbe, ki bo tehnično ustrezna in konkurenčna vljudno prosimo naročnika, da podaljša rok za oddajo ponudbe. Hvala«

Odgovor naročnika na zgornje vprašanje potencialnega ponudnika:
Naročnik je na Portalu javnih naročil, dne 20. 9. 2024 objavil Obvestilo o naročilu male vrednosti. Zadnji dan za ogled objekta je 1. 10. 2024 do 12. ure. Ponudnik lahko do 3. 10. 2024 do 10. ure na Portalu javnih naročil naročniku zastavi dodatna vprašanja. Rok za oddajo ponudbe je 9. 10. 2024 do 10. ure in ga naročnik ne bo spreminjal.

2. Dne 30. 9. 2024 smo prejeli vprašanje potencialnega ponudnika z naslednjo vsebino:
»Spoštovani naročnik, V razpisni dokumentaciji je navedeno: Tehnična sposobnost (str. 16 – 17) Ponudnik mora imeti profesionalne in tehnične zmožnosti, opremo in druge pripomočke, sposobnost upravljanja, zanesljivost ter da izpolnjujejo formalne delovne in tehnične pogoje. Upoštevale se bodo samo reference, katerih pogodba oz. objekt je zaključen in je v funkcionalnem obratovanju. Naročnik zahteva, da ima ponudnik ali skupina ponudnikov, ki bo izvedel dobavo, montažo transformatorja v letih od 1. 1. 2012 do datuma oddane ponudbe najmanj: - najmanj 2 (dve) referenci, s katerima dokazuje, da je za naročnika v Evropski Uniji (končni uporabnik opreme) uspešno izvedel zamenjavo elektro energetskega transformatorja moči vsaj 1000 kVA, in sicer najmanj v obsegu demontaže starega transformatorja, dobava ter montaža novega transformatorja z izvedbo vseh pripadajočih elektro montažnih del (Priloga 5/1) Ker je v zadnjem obdobju precej novogradenj transformatorskih postaj, kjer se izvaja samo dobava in montaža in spuščanje v pogon transformatorja in glede na dejstvo da demontaža obstoječih transformatorjev ne obsega posebnih montažnih znanj (razen ravnanja z transformatorjem v smislu pravilnega odlaganja), vljudno prosimo, da spremenite pogoj na: Ponudnik mora imeti profesionalne in tehnične zmožnosti, opremo in druge pripomočke, sposobnost upravljanja, zanesljivost ter da izpolnjujejo formalne delovne in tehnične pogoje. Upoštevale se bodo samo reference, katerih pogodba oz. objekt je zaključen in je v funkcionalnem obratovanju. Naročnik zahteva, da ima ponudnik ali skupina ponudnikov, ki bo izvedel dobavo, montažo transformatorja v letih od 1. 1. 2012 do datuma oddane ponudbe najmanj: najmanj 2 (dve) referenci, s katerima dokazuje, da je za naročnika v Evropski Uniji (končni uporabnik opreme) uspešno izvedel dobavo ter montažo novega transformatorja moči vsaj 1000 kVA (ali več) z izvedbo vseh pripadajočih elektro montažnih del. S tem boste razširili krog ponudnikov, ne da bi izvzeli potrebna znanja za izvedbo predmetnega dela in storitev.«

Odgovor naročnika na zgornje vprašanje potencialnega ponudnika:
Naročnik razpisnih pogojev ne bo spreminjal.

Naročnik meni, da objavljen odgovor ni razlog za spremembo razpisne dokumentacije in s tem tudi podaljšanje roka za oddajo ponudbe. 

To pojasnilo postane sestavni del razpisne dokumentacije.

Pojasnilo je bilo dne, 1. 10. 2024 objavljeno tudi na Portalu javnih naročil.

Lepo pozdravljeni!
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Sektor za javna naročila
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Druzba je imetnik polnega certifikata Druini prijazno podietje in
pristopnega krovnega certifikata Druzbeno odgovoren delodajalec.

Druza z0 izvafarje strkounih in rozuofrih nolog o podrod
gospodiarsih jounih sluzb, neg orf Oknaznem sodiscy v Liublon,
&5 reg viozka 125690000, maviéna t: 5360193 csnovn kopizal
161446841 EUR, TR: NLB 02924.0012814747, D 5 70 DDV: SS7200204,
oredsednica NAGZOMega SYeca: Jodranka Dokic.




