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Datum: 4. 10. 2024


ZADEVA:	POJASNILO 4 K RAZPISNI DOKUMENTACIJI ŠT. JPE-SPV-219/24 - Zamenjava energetskega transformatorja BFT08

1. Dne 3. 10. 2024 smo prejeli vprašanje potencialnega ponudnika z naslednjo vsebino:
»Spoštovani naročnik, V razpisni dokumentaciji imate zapisano; Ponudnik mora imeti profesionalne in tehnične zmožnosti, opremo in druge pripomočke, sposobnost upravljanja, zanesljivost ter da izpolnjujejo formalne delovne in tehnične pogoje. Upoštevale se bodo samo reference, katerih pogodba oz. objekt je zaključen in je v funkcionalnem obratovanju. Naročnik zahteva, da ima ponudnik ali skupina ponudnikov, ki bo izvedel dobavo, montažo transformatorja v letih od 1. 1. 2012 do datuma oddane ponudbe najmanj: - najmanj 2 (dve) referenci, s katerima dokazuje, da je za naročnika v Evropski Uniji (končni uporabnik opreme) uspešno izvedel zamenjavo elektro energetskega transformatorja moči vsaj 1000 kVA, in sicer najmanj v obsegu demontaže starega transformatorja, dobava ter montaža novega transformatorja z izvedbo vseh pripadajočih elektro montažnih del (Priloga 5/1) Predlagamo, da se pogoj demontaže umakne, saj s tem razširite krog ponudnikov, ključni segment pri poslu v smislu strokovnosti pa je prav gotovo montaža in spuščanje v pogon transformatorja. Ta dva segmenta pa ostajata v referenčnem pogoji, za katerega predlagamo da se glasi: Ponudnik mora imeti profesionalne in tehnične zmožnosti, opremo in druge pripomočke, sposobnost upravljanja, zanesljivost ter da izpolnjujejo formalne delovne in tehnične pogoje. Upoštevale se bodo samo reference, katerih pogodba oz. objekt je zaključen in je v funkcionalnem obratovanju. Naročnik zahteva, da ima ponudnik ali skupina ponudnikov, ki bo izvedel dobavo, montažo transformatorja v letih od 1. 1. 2012 do datuma oddane ponudbe najmanj: - najmanj 2 (dve) referenci, s katerima dokazuje, da je za naročnika v Evropski Uniji (končni uporabnik opreme) uspešno izvedel montažo elektro energetskega transformatorja moči vsaj 1000 kVA, in sicer najmanj v obsegu dobava ter montaža novega transformatorja z izvedbo vseh pripadajočih elektro montažnih del (Priloga 5/1) Hvala in lep pozdrav.«

Odgovor naročnika na zgornje vprašanje potencialnega ponudnika:
Predmet javnega naročila je zamenjava energetskega transformatorja in ne nakup ter montaža novega energetskega transformatorja. Naročnik podaja enak odgovor, kot ga je objavil v Pojasnilu št. 2, ki je bilo objavljeno na Portalu javnih naročil dne 1. 10. 2024:
Naročnik razpisnih pogojev ne bo spreminjal.


Naročnik meni, da objavljen odgovor ni razlog za spremembo razpisne dokumentacije in s tem tudi podaljšanje roka za oddajo ponudbe. 

To pojasnilo postane sestavni del razpisne dokumentacije.

Pojasnilo je bilo dne, 4. 10. 2024 objavljeno tudi na Portalu javnih naročil.

Lepo pozdravljeni!


		                                                                      JAVNI HOLDING Ljubljana
Sektor za javna naročila
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